

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 13. 01. JEZUSOV KRST	Lucija	9.30	Zuliani Silvano e Ennio
	Portorož	11.00	za župniji
	Portorož	18.00	Manzoni Dinko in Zdenka
P. 14. 01. Feliks	Lucija	19.00	v zahvalo (P)
	Drugod		za Marijino varstvo (M)
T. 15. 01. Pavel	Portorož	18.00	Jejčič Pavel, Alojz, Viktorija
	Drugod		po namenu (Jože)
S. 16. 01. Berard	Lucija	8.00	za domovino (B)
	Drugod		po namenu (Jože)
Č. 17. 01. Anton Puščavnik	Lucija	19.00	Robač Marija
	Drugod		za duše v vicah (K)
P. 18. 01. Marjeta Ogrska	Portorož	18.00	Rodela Aleksander, Rojc, Krmac
	Drugod		Tibaut Martin in Katarina
S. 19. 01. Makarij	Portorož	18.00	Cmrečnjak Štefan
	Drugod		za zdravje
N. 20. 01. 2. NAVADNA NEDELJA VERSKEGA TISKA	Lucija	9.30	Žnidarčič Ivan
	Portorož	11.00	za župniji
	Portorož	18.00	Ivančič Tone



Resnično, kristjani bi morali biti iskreno hvaležni Bogu za neprecenljivi dar krsta! Žal pa se večina kristjanov niti ne spomni, kdaj je bil kdo krščen. Obhajamo rojstne dneve, in to vedno bolj slovesno, pozabili pa smo na obhajanje godov, ko se spominjamo svetnikov, naših krstnih zavetnikov, katerih imena nosimo, še bolj pa pozabljamo na sam dan svojega krsta. To je velika škoda! Krst pomeni za nas vrata v Božje kraljestvo, saj smo prav po krstu postali Božji otroci in Božji posinovljenci.

Po: J. Kužniku

»Lepa duša, vedra duša, ki izžareva veselje in srečo – to bi morala biti duša vsakega kristjana. To bi morala biti vsak dan moja duša! In če ni?... Nekdo me čaka. Zato je prišel, da me osreči. Srečanje s Kristusom mi bo prineslo lepoto in vedrino in veselje in srečo.«

(Franc Sodja)

Župnija Lucija – Portorož; Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi 040 207 509; e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. Župnik Janez Kavčič



letnik XXXVI.
številka 7.

JEZUSOV KRST

13. januar – 20. januar 2013

»Moj krst?«



»Jaz vas krščujem v vodi, pride pa močnejši od mene, kateremu nisem vreden odvezati jermenov njegovih sandal; on vas bo krstil v Svetem Duhu in ognju.«

(Lk 3,16)

RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI

JEZUSOV KRST (Lk 3,15-16,21-22)

Tako. Prazniki so minili, darila so odprta, lučke bolj ali manj pogašene, smrečice pa bodo romale ali v smetnjak ali v peč. Upam, da ste se uspešno prebili skozi adventno predtekmovanje in da ste bili zmagovalci v božičnem finalu. Trgovci se zdaj že nadejajo valentinovega, tesno za petami pa mu sledi pust. Vsem tistim, ki vam je uspelo potegniti glavo iz nakupovalnega vozička, pa Cerkev na začetku novega leta ponuja praznik Jezusovega krsta.

Dvotedenski odmik od božiča se zdi logičen, vendar je zadeva sumljiva: od rojstva do krsta je preteklo trideset let! Seveda je treba upoštevati drugačno zakramentalno prakso tedanjega časa. Lahko si mislim, da Janez Krstnik ob postu in pridiganju res ni imel časa za poglobljen teološki študij in boljše pastoralno organiziranje. Vendar se mi bolj dozdeva, da sta bila Marija in Jožef moderna starša, ki svojega otroka brez njegove privolitve nista hotela »duhovno pohabiti« in ga »siliti v praznoverje«! »Nobenih zakramentov, nobenega verouka, ko bo otrok dovolj star, se bo že sam odločil, če ga to zanima in veseli!« In Jezus si je pač vzel čas! Mi zoprni in zadrti, versko blazni katoliški starši pa krščujemo svoje otroke še v plenicah, jim kratimo osnovne človeške svoboščine, jim vtisnemo neizbrisno znamenje in jim »zaplombiramo možgane«!

Zato se bom danes, na tem mestu opravičil svojim otrokom za nasilje, ki jim ga povzročam: Oprosti, Kristina, ker sem te prislonil k materinim prsim, ne da bi te vprašal, če želiš biti dojena; morda bi ti bolj prijala kokakola. Oprosti, Krištof, ker sem te učil hoditi brez tvoje privolitve; morda si si želel vse življenje prebiti na vseh štirih. Oprosti, Matija, ker te kljub tvojemu odločnemu nasprotovanju vsako jutro odpeljem v šolo in ti kratim željo po neznanju in neumnosti. Oprosti, Filip, ker te pitam z zdravili, te zaradi tega včasih zbudim sredi noči in ti skozi jok in solze porinem žlico sirupa v usta; mogoče pa si rad bolan. Oprosti, Lucija, ker te bom kljub vsemu dal krstiti in te učil, da je Bog ljubezen in svoboda in sreča in radost in mir in veselje ... In če je to plomba, upam, da ti ne bo nikoli odpadla!

Po: G. Čušin

YOUCAT – katekizem za mlade

Zakaj se je Jezus dal krstiti Janezu, čeprav je bil brez greha?

»Krstiti pomeni potopiti se.« V svojem krstu se je Jezus potopil v zgodovino greha vsega človeštva. S tem nam je dal znamenje. Da bi nas odrešil naših grehov, se bo nekega dne potopil v smrt, vendar ga bo moč njegovega Očeta spet obudila v življenje. (KKC 535–537, 565)

Grešniki – vojaki, vlačuge, cestinarji – so prihajali k preroku Janezu, ki jih je krščeval, ker so iskali »krst spreobrnjenja in odpuščanje grehov« (Lk 3,3). Jezus tega krsta sploh ni potreboval, ker je bil brez greha. S tem, da je sprejel ta krst, nam kaže dvoje: Jezus sprejema naše greh nase. Jezus razume svoj krst kot podobo svojega trpljenja in svojega vstajenja. Na to znamenje njegove pripravljenosti, da umre za nas, se odpre nebo: »Ti si moj ljubljeni Sin« (Lk 3,22).

OBVESTILA

- **JEZUSOV KRST** nas spominja na to, da smo bili s svetim krstom zapisani v Božje dlani. Postali smo kristjani in s tem poklicani, da v veri hodimo za Njim. Današnji dan je priložnost, da obnovimo vero v Troedinega Boga in se zahvalimo za milost sv. krsta.
- **REVOLUCIONARNO NASILJE NA PRIMORSKEM 1941 – 1945.** O tej temi bo spregovoril zgodovinar mag. Renato Podbersič v ponedeljek 14. 1. ob 19.00 v atriju ŠC Jadro in Rotunde pri Sv. Ani v Kopru. Vabi klub krščanskih izobražencev.
- **BESEDNO BOGOSLUŽJE S SVETIM OBHAJLOM** je v petek 11. 1. ob 19.00 v Lucijski cerkvi.
- **VEROUK ZA ODRASLE** je ob petkih ob 20.00 v Portoroškem župnišču. Poglobitev vere je priložnost za srečanje z živim Jezusom. Vabljeni!
- **TEČAJ ZA ZAROČENCE** ali tiste, ki se nameravajo poročiti je začetek v četrtek 17. 1. ob 19. 30 v Kopru pri Sv. Marku. Tečaj zavzema 6 zaporednih četrтков.
- **MOLITVENA OSMINA ZA EDINOST KRISTJANOV** se prične v petek 18. 1. Letos na Cerkev vabi, da se vprašamo: »Kaj Bog hoče od nas?«. Vabljeni k molitvi in delu za edinstvo med vsemi kristjani.
- **STARŠI PRVOOBHAJANCEV** imajo skupno srečanje v ponedeljek 21. 1. ob 17.00 v Portorožu. Vabljeni!
- **ŠOLA ZA STARŠE** s predavateljem Sebastjanom Krisotvičem je v petek 25. 1. ob 20.00 v Portorožu. Spregovoril bo o zasvojenosti z računalnikom in televizijo ter vplivu le-tega na razvoj otroka oz. mladostnika: vzroki in odprava le-teh. Vabljeni!
- **KATEHUMENAT** – uvajanje odraslih v bogastvo vere. Povabite vaše sosede in znance, da spoznajo bogastvo vere. Potrebno je, da se kandidati zglasijo pri župniku. V kolikor bo več kandidatov, bo katehumenat v Portorožu.
- **SMUČANJE V ZONKOLANU** je v soboto 26. 1. Cena smučarske karte je 22 €, Prevoz 10 € (če bo poln avtobus). Prijave sprejema gdč. Suzana Savec (tel. 070843030. Ob prijavi plačaš akontacijo 10 €. Prijave sprejemamo do ponedeljka 21. 1.
- **BLAGOSLOV DOMOV IN DRUŽIN** Kdor želi, da ga obiščem in pri tem blagoslovim družino in stanovanje, naj mi to sporoči, da se dogovorimo za datum in uro. Blagoslavljal bom ves mesec januar.
- **OBNOVITEV NAROČNINE ZA VERSKI TISK** Poleg oznanil je tudi naročilnica za verski tisk. To izpolnite in jo do konca januarja vrnite župniku.
- **ROMANJE 2013:** Severna Italija in Švica: od 29. julija do 2. avgusta 2013. Cena je 439 €. Ob prijavi vplačaš kavcijo 100 €. Program dobite na listih poleg oznanil.
- **ALFA+6** – kratka in praktična razlaga krščanske veroizpovedi. Šest zaporednih ponedeljkov od 19.00 do 21.30 v župnišču na Škofijah. Pričetek je 28. 1. Prijave sprejemajo na e-naslov: alfa.skofije@gmail.com.